

# Обмен гастрольными спектаклями

Сегодня вечером в помещении Рижского государственного театра юного зрителя начнет свои гастроли Государственный Лиепайский театр. Зрители увидят пьесу Я. Лусиса «Бьетса в окнах туман...». Эта пьеса со дня своей премьеры в Лиепайском театре обошла многие районы республики. Видели ее и рижане. Кроме того, наши гости привезли в Ригу полюбившуюся зрителям

жизнерадостную комедию Джерома К. Джерома «Мисс Хоббс». Гастроли Государственного Лиепайского театра в столице республики продлятся неделю. С ответными гастролями в Лиепая отправилась группа актеров Государственного Театра юного зрителя им. Ленинского комсомола. Они дадут в Лиепая несколько спектаклей.

В. Судрабс.



На снимке: сцена из пьесы Я. Лусиса «Бьетса в окнах туман...».  
Фото М. Юргенсона.

С РИГА

19 О НОЯ 1983